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Verklaring van deelname activiteiten Omnisport Apeldoorn 
· De deelnemer verplicht zich te allen tijde te houden aan de huisregels van de locatie Omnisport Apeldoorn en verklaart de huisregels te hebben ontvangen en doorgelezen. Deze huisregels zijn van toepassing op ieder bezoek aan én op deelname aan een activiteit in en/of rondom de locatie van Omnisport.  
· De deelnemer verklaart (veiligheids)instructies te hebben ontvangen van de instructeur die de activiteit begeleidt en deze volledig te hebben begrepen. Deze instructies moeten (tijdens de activiteit) te allen tijde worden opgevolgd door de deelnemer.  
· De deelnemer verklaart bekend te zijn met de eventuele leeftijdsgrens, lengte en/of andere (lichamelijke) voorwaarde(n) verbonden aan de activiteit en verklaart hierbij in goede conditie te verkeren en geen (medische) beperking te hebben waardoor het betreden van de wielerbaan en/of het uitoefenen van een andere activiteit een verhoogd (gezondheids-) risico met zich mee kan brengen.  
· Tijdens de activiteit draagt de deelnemer het vereiste beschermingsmateriaal zoals aangegeven in de (veiligheids)instructie en ter beschikking gesteld door de locatie en/of door de instructeur die de activiteit zal begeleiden. Een deelnemer die gebruik maakt van eigen beschermingsmateriaal is zelf de verantwoordelijkheid voor het (gebruik van het) betreffende materiaal.  
· De deelnemer geeft hierbij toestemming voor verwerking van de hierboven bedoelde (gezondheids)gegevens van deelnemer. Omnisport Apeldoorn verwerkt deze gegevens om te beoordelen of de deelnemer kan deelnemen aan de betreffende activiteit en voor eventuele bewijsdoeleinden. Zij zal de gegevens niet langer bewaren dan noodzakelijk voor dat doel en enkel aan derden verstrekken voor zover noodzakelijk. 
· De deelnemer verklaart niet onder invloed te verkeren van medicijnen of middelen die het reactievermogen verminderen en/of de rijvaardigheid beïnvloeden en tevens geen drugs en/of alcohol te hebben gebruikt en zal dit ook niet gebruiken tijdens de activiteit. - 	De deelnemer neemt geheel op eigen risico deel aan de activiteit.  
Indien zich gedurende de activiteit danwel indien zich op of rondom de locatie van Omnisport een voorval voordoet waarbij de deelnemer letsel oploopt en/of indien schade aan zaken van de deelnemer optreedt, aanvaardt de deelnemer dat Omnisport Apeldoorn en/of haar partners, eigenaars, personeel en medewerkers (hierna zowel ieder voor zich als gezamenlijk aangeduid als: Organisator) daarvoor niet aansprakelijk zijn, tenzij het letsel en/of de schade het gevolg is van een gebrek aan/in/rondom de locatie Omnisport Apeldoorn en/of het ter beschikking gestelde beschermingsmateriaal dat Organisator kende of behoorde te kennen, dan wel het letsel en/of de schade te wijten is aan opzet of bewuste roekeloosheid van (het management van) Organisator. Organisator is in geen geval aansprakelijk voor gevolgschade. Indien Organisator niet met succes beroep kan doen op een van de genoemde aansprakelijkheidsbeperkingen, aanvaardt de deelnemer dat Organisator maximaal aansprakelijk is voor het bedrag dat in het desbetreffende geval onder de aansprakelijkheidsverzekering van de betreffende partij wordt uitgekeerd aangevuld met het bedrag van het eigen risico.  
Deelnemer verklaart vorenstaande te hebben begrepen en gelezen en accepteert de betreffende bepalingen.  
Voor akkoord deelnemer:  
Naam: 
Datum: 
Soort activiteit: 
Handtekening: 
 
 
Alle deelnemers van een groep dienen deze verklaring te ondertekenen en hun naam en overige gegevens te vermelden op de achterzijde van deze verklaring. De ondertekende verklaring dient te worden ingeleverd bij één van onze medewerkers, personeel en/of de instructeur(s) alvorens gestart wordt met de activiteit.  
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Indien de deelnemer jonger is dan 18 jaar dient de verklaring te worden ondertekend door de (meerderjarige) begeleider van de deelnemer en dient wel de naam van de minderjarige deelnemer(s) te worden vermeld op de lijst. 
 
	Naam deelnemer (+rugnummer) 
	Handtekening (+ naam begeleider indien van toepassing) 
	Noodnummer 
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